2000 = =0l & 2 BHa A

SN

X| ZH -
S =

NEC !
JEESINE
SHl: oI RSIPAIR

N =

O & AP & & A

A

SNBSS - MEAY - BES 0l &k o4 e bz 2
A2 S X1 53,562,211 35,269, 468 18,292,743
= 24,912,750
s 1,035,000
J| 198,040
= 856,033
& 10,657,436
Al 15,902,952
= UNE= 165,000 165,400 A 400
= UNE~ 165,000 165,400 A 400
QIS IHAI 165,000 165,400 A 400
201 Let3| 15,000 15,000 0
01 At 2teld] 15,000 15,000 0
o gB+=&H| 15,000
SOIASIIAIM SMDIEE 2L
10,000, 000& 10,000
CQIAESIANHE S22 MAE 5,000,000& 5,000
301 Lptsazg 150,000 150,000 0
02 Hatsdsti=s 150,000 150,000 0
OLnssd =2 K& 110,000, 000& 110,000
OZ2Uiisty dystd stlts K&
40,000,000 40,000
Lo=XE&d 32,007,135 18,085,357 13,921,778
= 17,896,715
= 219,249
& 5,230,706
Al 8,660,465
LosX XNE =0 22,474,155 15,816,863 6,657,292
= 12,436,715
= 204,249
= 3,170,706
Al 6,662,485
SO HESRNE XA 365,728 1,125,728 A760,000
= 34,868
& 88,009
Al 242,851




SN AE=X D
M Lol= S

S LolEX XY By (&te &2
i} _ _ FSIER=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH @;OH Hon=s2t
201 LBt YH] 18,350 18,350 0
[= 7,340
Al 11,010
01 ArR2t2lH] 18,350 18,350 0
OLQIIIAIE THEZ PCES (25 A)
12,500,000 12,500
< 5,000
Al 7,500
O CIPC(QIE ) WE(160Y) 5,850,000 5,850
= 2,340
Al 3,510
301 Lo A= 226,478 943,378 AT716,900
= 18,399
= 62,159
Al 145,920
01 AIZEEA2HZ 226,478 943,378 AT716,900
OS2 A= {241 HAE X2 0| ALY (727H)
70,350,000 70,350
= 35,175
Al 35,175
OLQl AHLEEH90H) 2,328,00024 2,328
2 1,076
Al 1,252
OSHLo ZEMEIIE 12|J|(3JHE)
3,600,0002 3,600
= 1,080
Al 2,520
Ol JIEAICH X (860H) 51,600,000 51,600
= 15,480
Al 36, 120
O QIDIEAITH THeHAI SR AL R D] KIS (
1209) 8,400,00024 8,400
[ 2,520
Al 5,880
022 AR AL (1159) 52,440,000 52,440
=2 17,323
Al 35,117
OS2 BRAIY(Z, 50%H) 19,760,000 19,760
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S AEST D
M Lol= S

Shel: Lol=X| X By EERE
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K glggi; Hlns2t
[ 7,904
Al 11,856
OAMITEHAZENZ PE2A2AY 29
Hl X 8,000,0002 18,000
307 QI2t0| ™ 73,800 164,000 290,200
= 16,469
[ 4,380
Al 52,951
02 DIZtAANEX 49,200 67,200 A 18,000
O&IAF BHE A HI A 49,200,0002 49,200
= 13,011
Al 36,189
03 ABIHREZZ2 24,600 96,800 AT72,200
OO0l Y20t ALY 7,200,0002 7,200
= 3,458
Al 3,742
onZstsY 29 3,000,000 3,000
[ 1,500
Al 1,500
OO0 OIS FHAAY 14,400,0002 14,400
< 2,880
Al 11,520
402 QIZHR=0|H 47,100 0 47,100
[ 14,130
Al 32,970
01 QIZt=EEX 47,100 0 47,100
OLQS=EEX)| X2 (314MITH)
47,100,0002 47,100
[ 14,130
Al 32,970
Lo=XAE 29 X 3,740,317 2,199,958 1,540,359
= 169,381
[ 1,886,293
Al 1,684,643
301 gtz Az 3,390,317 505,000 2,885,317
2 169,381




SN
X XH .
(=

chel:

At2l = K| 2t
Lel=sXsd
Lol=X X =

S E O (EH) - MRAY - B o e
- cTo=m IO T ° - [EEMREECES =3 0:”/‘l|_%

301 getEazg < 1,586,293
Al 1,634,643
01 AM3B2EH=EZ3 3,390,317
OZ=2Y 2ZHl 537,600, 000& 537,600
& 169, 381
o= 25,695
Al 342,524
O%E Jd=2Y ®/IZ2 31,000, 000& 31,000

OF2 YRAL 2YUI(LY YR2H)
386,496, 000& 386,496
< 305,332
Al 81,164
OLoEIABEH 2,435,221
SMIEXNAIE, LEAIL 461,701,000& 461,701
= 175,370
Al 286,331
o AASE2A2BH 1,973,520,000& 1,973,520
= 1,079,896
Al 893,624
402 QI2HX=E01 A 350,000
& 300,000
Al 50,000
01 BIZEXI=22 X 300,000
OMEL=XHEH JIsE22 50,000
od - AL Y 2ASEX 50,000, 000& 50,000
== 50,000
OMABLFMEZRAA JIsES 100,000
odf - LhEAlAd A X 100,000, 000& 100,000
& 100,000

OsAN== 8, 98 EZ2H M=

100,000, 000& 100,000
== 100,000
OAMEH 3td Z2Y HE=> 50,000,000 50,000
= 50,000
02 QIZHCHE AL HI 50,000
oZ=2g Zcal 50,000, 000& 50,000

_4_




S AEST D
M Lol= S

ol Lol=X A =0 CEE-E)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
Lolgdxtel s 438,436 380,046 58,390
= 213,218
= 112,609
Al 112,609

101 Q24| 426,436 370,446 55,990
= 213,218
= 106,609
Al 106,609

10 JIZtH2Z2ASE+ 426,436 370,446 55,990
Okl LXtelAtd 426,436,000 426,436
= 213,218
= 106,609
Al 106,609

301 Lptsaazg 12,000 9,600 2,400
= 6,000
Al 6,000

01 A2 =0z 12,000 9,600 2,400
Okl Fg =&4l(25Y) 12,000,000& 12,000
< 6,000
Al 6,000

MOt QX JEEHIISES 710,656 42,500 668, 156
= 355,328
= 177,664
Al 177,664

402 QIZEXE01H 710,656 42,500 668, 156
= 355,328
= 177,664
Al 177,664

01 Y2tR=Ex 710,656 42,500 668, 156
OMII=QXHHME JIsE2d 710,656
SANHLA=TIME E= 710,656, 0002 710,656
= 355,328
= 177,664
Al 177,664

LSS 0/H*Y XA 201,656 187,594 14,062




S AEST D
M Lol= S

ol Lol=X A =0 (el @ el
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
Lols20/Hted K& = 142,298

& 29,679
Al 29,679
307 QIt0IA 201,656 187,594 14,062
= 142,298
& 29,679
Al 29,679
05 QIZtREZ 201,656 187,594 14,062
oL S20| BIRH X (719)
201,656,000& 201,656
= 142,298
< 29,679
Al 29,679
SHLQIME 2| ALTIAALS 197,720 228,645 A 30,925
= 138,404
& 29,658
Al 29,658
101 Q24| 197,720 228,645 A 30,925
= 138,404
& 29,658
Al 29,658
10 JIZtNZ2Z2NSEx 197,720 228,645 230,925
OSAHEQ T20| X (24Y)
197,720,000& 197,720
= 138,404
= 29,658
Al 29,658
I=L8H3 13,727,931 9,840,000 3,887,931
= 10,989,322
= 547,722
Al 2,190,887
301 YBtEa= 13,727,931 9,840,000 3,887,931
= 10,989, 322
= 547,722
Al 2,190,887
01 AM3E2HEHESHZ3 13,727,931 9,840,000 3,887,931




SA
X XH .
(=

chel:

APE| = X 2t
o= A
Col= A s

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K loﬂ/i\_Fo” Hos
OJI=-8dA3(14,631Y) 13,727,931,000& 13,727,931
= 10,989,322
== 547,722
Al 2,190,887
LOIQUAY 2= 1,196,290 0 1,196,290
= 598, 145
[ 299,072
Al 299,073
402 QIEXIE0IH 1,196,290 0 1,196,290
= 598, 145
[ 299,072
Al 299,073
01 QIZIX=LE 1,196,290 0 1,196,290
OLQQAAE AE(1Ih4) 776,194,000 776,194
2 388,097
== 194,048
Al 194,049
OLQQAANE E=(H42) 420,096,0002! 420,096
2 210,048
== 105,024
Al 105,024
Lol AN JHE ¥ 2B EIF N 146,421 121,820 24,601
201 UBt2HH) 25,000 16,000 9,000
01 AFR2r2lH] 22,000 10,000 12,000
oYLt H| 17,000,0002! 17,000
O3l 5,000,0002! 5,000
02 232934l 2,000 3,000 A 1,000
O332SLAA 2,000,0002! 2,000
03 &Ar2gl 1,000 3,000 A 2,000
oolHolY AL EES HE 1,000,0002 1,000
202 04l 27,421 18,020 9,401
01 3UHoibl 27,421 18,020 9,401
O22A=F 0t 27,421,0002 27,421
203 YR EZFY| 4,000 3,000 1,000




SA: A2 S A
g Losxsd
Bl LeI=X A = EEREE

_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 HusZ
03 AIMZETLDEXY| 4,000 3,000 1,000
OFAMAIE T8 YREX 2,000,0002 2,000
OWLEH 248 Y2XA 1,000,000&! 1,000
OFAE SHANY YREX 1,000,0008 1,000
301 YstEA3 15,000 14,300 700
10 BAIAHIEAE 13,000 13,300 A 300
OO NS (SES) BIHMS AHIEA
2,400,0002 2,400
OL-QlolY 2 OfH0IY BAF BAXH At
24 1,800,000& 1,800
O=0 HOEZ(EY - Z)Hs AR &
SR 3,200,002 3,200
OZZAY SHUN ZYWS AKX M2
4 1,200,0008 1,200
OL-QIUNtRl BHetsl BAR A2 4t
2,400,000% 2,400
O-QISXIHE AOILE AR AHl2a
2,000,000 2,000
12 JEEA3 2,000 1,000 1,000
©58 ofHioly ¥ 108 A2oY AYE
2 2,000,000% 2,000
307 QI2H0IA 75,000 70,500 4,500
03 ASIEHHIEES 17,000 12,500 4,500
OWEt=oI5l AFEAIXIE 2l X8
17,000,000 17,000
04 DIZFBAIEE 58,000 58,000 0
©L01o & #A X 30,000,000 30,000
OOIHH0l & AN XI&
2,000,0008 <147 S & S 28,000
cona 2Y 81,000 81,000 0
307 QI2t0|A 81,000 81,000 0
02 PIHAMEE 81,000 81,000 0
OZMStE oma 2l X8
50,000,000 50,000
OZEY L=% I RIIAY X
21,000,000 21,000
O BAStE WA FHOl+2LH X8
5,000,000 5274 4 10,000




S AEST D
M Lol= S

&elr ==X XF = (el &)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
ol =5 T& 468,000 396,000 72,000
301 LerEd= 468,000 396,000 72,000
01 A2I2EH =03 468,000 396,000 72,000
OBSHIOIY B0l g
30,000&*1,300F «12& 468,000
COHIAIE AE 2 e 1,200,000 530,000 670,000
401 AIEHIZ S0 300,000 30,000 270,000
01 AlI&HI 300,000 30,000 270,000
OZ3=2Y HE= 300,000,000& 300,000
402 2ItX=01 M 900,000 500,000 400,000
01 BIZtA=E=x 900,000 500,000 400,000
Od=2Y ¢t= 300,000,000& 300,000
OFAAIE F=EHXIS X2 600,000
CTERY PANY X AF(3H2)
600,000, 000& 600,000
ASIZXAIE 2tel 57,700 270,000 A212,300
2 15,000
Al 42,700
Lo =N 223 57,700 250,000 A 192,300
= 15,000
Al 42,700
201 LEH23H] 32,400 0 32,400
= 15,000
Al 17,400
01 ArR2teld 17,400 0 17,400
oY=l 15,000,000& 15,000
& 10,000
Al 5,000
oxxz 2,400,000& 2,400
02 22944 15,000 0 15,000
O332=ZL A 10,000,000& 10,000
& 5,000
Al 5,000
OAEHEHBIS XL 5,000,000& 5,000
402 2ItX=01M 25,300 20,000 5,300




S AEST D
M Lol= S

CHol: AIBIZXIAIE 22 (el &2)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
EEEEES 25,300 20,000 5,300
OLQENE SHHA B4 7,800,0002 7,800
©=25 Xsl oAX RA 17,500,0002 17,500
BAAI A S 8,960,480 1,393,604 7,566,786
= 5,460,000
= 2,000,000
Al 1,500,480
ZAAIA SR 8,840,000 1,286,500 7,553,500
= 5,460,000
= 2,000,000
Al 1,380,000
401 AlZHILL O] 8,840,000 1,286,500 7,553,500
= 5,460,000
= 2,000,000
Al 1,380,000
01 AldH] 8,695, 160 1,279,403 7,415,757
ORAAIL S 8,375, 160,0002 8,375, 160
2 5,367,302
= 1,966,687
Al 1,041,171
ONBHBIY(EoY) 2XHYY
300,000,0002 300,000
OBIEE ZOHOAAL U2 24
20,000, 0002 20,000
02 22l 123,540 0 123,540
ORAAIL & 8,520,000, 00024 *1.45% 123,540
2 79,066
= 28,414
Al 16,060
03 A& 21,300 7,097 14,203
OFAAIE & 8,520,000, 0002 +0. 25% 21,300
2 13,632
= 4,899
Al 2,769
BRI e 120,480 107,194 13,286
101 oI21t] 4,480 1,194 3,286




S AEST D
M Lol= S

2 ZAAIE &X (el =
_ _ SIEN
SNBSS - MEAY - BES 0 & 24 il ot o Bz
10 JIZtH22ASES 4,480 1,194 3,286
O=4dstad =8¢ L M2 SHF Y|
32,000 3 ~10 960
OZTSEN F9 #AFY|
32,000 3 *10 960
OZEDX BIIY L BE =YY
32,0003 x8H +10& 2,560
201 ZEH2EH] 116,000 106,000 10,000
02 ==29gHl 116,000 98,000 18,000
(OFSF= S ea=g=Wr (| 6,000, 000& 6,000
O = H| 110,000,000 110,000
Oissa A= 2 E= 514,800 604,800 290,000
& 60,000
Al 454,800
Z2Z0sg& 2= 60,000 0 60,000
= 60,000
402 BIZ2HX =0l 60,000 0 60,000
& 60,000
01 QUAR=2EX 60,000 0 60,000
os&d0I=sl2 e+ 60,000,000& 60,000
= 60,000
otSs& sl 2 B 454,800 604,800 A 150,000
201 2BH2IH] 4,800 4,800 0
01 AtR2cldl 4,800 4,800 0
oget=EHl 4,800,000& 4,800
401 AIEHIZL 20| 150,000 0 150,000
01 A&l 150,000 0 150,000
ontsa& M= 150,000,000& 150,000
402 QIZEXE01H 300,000 600,000 A300,000
01 QUARE2EX 300,000 600,000 300,000
otz &= 300,000,000& 300,000
dHdBES MBXHEE SE AEE=A =32 782,181 847,730 A65,549
= 174,957
| 6,425
L= 158,184
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SAM: AtE =X 1t
Hal: FHBS ASZHS S8 A=Y 57
Sl AL EHEN Y HAENIIE 4 (St &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
Al 442 615
A EHED 2 HAEIE B4 705,041 776,290 AT1,249
= 174,512
== 136,571
Al 393,958
AEIE EHSAY X 13,400 13,400 0
== 3,780
Al 9,620
307 QI2tolA 13,400 13,400 0
= 3,780
Al 9,620
02 QI2HEAMNEX 13,400 13,400 0
OHZIE 435 XA 9,000, 000& 9,000
< 2,700
Al 6,300
Od 0ol HAME &= XA 2,400,000 2,400
< 480
Al 1,920
OStRE2IIE s Y JISAY &HZ
2,000,000& 2,000
< 600
Al 1,400
MNAS 2208 A& 303,700 313,700 10,000
= 97,410
Al 206,290
301 dE8BAMZ 303,700 313,700 A 10,000
= 97,410
Al 206,290
01 A E&EE6= 303,700 313,700 10,000
OMEXIEZ X2 (10MIT) 30,000,000 30,000
o= 15,000
Al 15,000
OZXAEAHl K (3¥) 1,500,000& 1,500
< 750
Al 750
OutetA 2| X2 (500AICH) 200,000,000& 200,000




SA

A
X XH: O
(=R I (=}

HE8S Maxds S8 A=A =32
Sl ASIEOIEI L AFIIE S4 Rk
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
= 60,000
Al 140,000
OHZ2eldl X2 (50MH) 5,000, 000& 5,000
= 1,500
Al 3,500
oZnts XA&SHl X (140%)
67,200,000& 67,200
= 20,160
Al 47,040
SHRERIIE JH2=F - w=Hl X& 218,141 198,210 19,931
= 174,512
= 13,089
Al 30,540
301 ptEas 218,141 198,210 19,931
= 174,512
= 13,089
Al 30,540
01 AIE2HE =63 218, 141 198,210 19,931
OMAS BEPIIE DUM ats - OlSY
=t 218, 141,000& 218, 141
2 174,512
< 13,089
Al 30,540
=2l g X& 11,680 8,880 2,800
= 3,504
Al 8,176
301 utEas 11,680 8,880 2,800
L= 3,504
Al 8,176
01 A2 HE =03 11,680 8,880 2,800
O DIER &E - & QA X (1Y)
1,000, 000& 1,000
= 300
Al 700
O0IE20I8 =s=<20] IHHAAE(3Y)
2,880,000& 2,880
< 864
Al 2,016




2AM: AtRIS X0
Hy: MBS ASTHES S8 ADlE=R =7
CHol: APSIEOCIED) 2 AFIIE S (S92l
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao e HRE2
SIEEGEEEEETRERED
1,200,000& 1,200
= 360
Al 840
O0IE2NH M8 Xyl X3 (1Y)
6,600,000& 6,600
= 1,980
Al 4,620
HEJIsHsSUsEXE 7,200 7,200 0
= 2,160
Al 5,040
301 YBtEa= 7,200 7,200 0
& 2,160
Al 5,040
12 JIEt2 43 7,200 7,200 0
O0&IISHS DS LAE 7,200,0002 7,200
= 2,160
Al 5,040
HAEF=2tAIS X & 5,000 5,000 0
& 2,000
Al 3,000
307 glz2told 5,000 5,000 0
& 2,000
Al 3,000
02 fltFaEx 5,000 5,000 0
O & =2t A 5,000,000& 5,000
= 2,000
Al 3,000
ZE0/2XHE =X XNZAE 19,000 26,000 A7,000
= 5,700
Al 13,300
307 QI2told 19,000 26,000 27,000
= 5,700
Al 13,300
02 BltFaEx 19,000 26,000 A7,000
OtZsitEs SXXE Mg 10,000,000 10,000




M AR =X
M OFMIHES
(=R I

AH-ES MIxH o
Sl AL EHEN Y HAENIIE 4 (&2 &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
== 3,000
Al 7,000
OZE0|8I X &EHOILI HOI=D1(100¥)
9,000,000 9,000
== 2,700
Al 6,300
ZE0|12IX X &2 st=0 s& XN 10,800 7,200 3,600
= 3,240
Al 7,560
301 LertgAa= 10,800 7,200 3,600
= 3,240
Al 7,560
12 JIEIE A2 10,800 7,200 3,600
OZE0I2IA XHH & st=20 &K (1
5NHITH) 10,800,000& 10,800
o= 3,240
Al 7,560
ZE20|12I% MY sSHEH K& 6,000 0 6,000
= 4,200
Al 1,800
301 e ASZ 6,000 0 6,000
== 4,200
Al 1,800
01 A E&EE56= 6,000 0 6,000
OZE0|0I X AYsSMedl X (100Y)
6,000, 000& 6,000
o= 4,200
Al 1,800
HAEZ=0|2IX |0 2AE K& 3,720 2,700 1,020
= 1,488
Al 2,232
301 22 AS 3,720 2,700 1,020
== 1,488
Al 2,232
12 JIEIE A2 3,720 2,700 1,020
OAZEO0ID AL SASE(42))
3,720,000& 3,720




2N A =2X 1
Hal: FHBS ASZHS S8 A=Y 57
S MEFHEN & HAE8IIIE 54 (42 &)
S BB SR (B ) - MRAY - BAS Ofl At o d 5 HR=2
- (=] - T - = S = o = 0:”/&,% Wsa
= 1,488
Al 2,232
HAECH 243 XIS 65,200 51,800 13,400
201 et AH| 15,000 9,400 5,600
01 AFR22|H| 9,200 6,800 2,400
ogYet4=2Y| 4,400,000 4,400
o2dxE 2,800,000 2,800
oYXz 2,000,000& 2,000
02 Z2Z239%H4| 1,800 1,800 0
O=2Z=2HMA 1,200,000& 1,200
OAI & &HI KX | 600,000 600
03 SHAI2EH| 4,000 800 3,200
O F2HSAL S =0 HIE 1,000,000 1,000
OUE3IIE SHOIE =M SHAFX &
3,000,000& 3,000
202 (4| 5,000 5,000 0
01 =ZWob] 5,000 5,000 0
O22A=&0I| 5,000,000 5,000
301 LetEA= 14,200 8,400 5,800
01 A& AELFZ2 4,000 0 4,000
ONASIIE S=sZ2E4A 4,000,000& 4,000
10 SAIAHIEAZS 10,200 8,400 1,800
OWAMECH Ny Y AL EFAX AHIE
& 5,200
oz WH 2,800,000& 2,800
ol NE 2,400,000 2,400
OAdNE EFAX AHE4A 3,000, 000& 3,000
OLIE23ItE sttt =sH A X A8 4
2,000,000& 2,000
307 ©CI2t0|M 31,000 29,000 2,000
02 QI2HAAMNEX 3,000 3,000 0
OJIEZH - 4= . 4004 e s N
3,000,000 3,000
03 ASIEHEEZS 8,000 6,000 2,000
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AN A2 =X

Hy: MBS ASTHES S8 ADlE=R =7
Sl ASIEOIEI L AFIIE S4 Rk
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
S EEERE 3,000, 0002 3,000
OUBHEATAL AHEXIPE IS X2
3,000, 0002 3,000
OUEDIZBAIE MEAIXIE X2
2,000,000& 2,000
04 BIZtHALE R 20,000 20,000 0
QA =2t JIG&A K& 10,000,000& 10,000
OOLEH Sasl HE X 10,000,002 10,000
HAS - 2XHE X2 41,200 42,200 A1,000
301 Lptsazg 38,200 22,400 15,800
01 AIE2HE =63 38,200 22,400 15,800
OMdaxs 2 - 2XHE XA 21,400

ozt e Fudl K&
36,000% x100& 22 J| 7,200

oD WMAE witAMEl XI&

50,0008 * 140 7,000
oZ . DM H2EY X2
36,0002 *200& 7,200
OBIR @A S2I| Al X8
16,800,0008! 16,800
307 QI20IF 3,000 19,800 16,800
04 DIAHAEE 3,000 3,000 0
OMASSRIE SetHE L I0Hat Al
3,000,000 3,000
HEZ 2EAY 77,140 71,440 5,700
= 445
g 6,425
= 21,613
Al 48,657
DItAE A 2 55,000 60,000 A5,000
= 16,500
Al 38,500
307 QI20IF 55,000 30,000 25,000
= 16,500
Al 38,500
02 QAHALE 55,000 30,000 25,000
CLIEIFNI=FPEt- 55,000,000 55,000




SA
X XH .
(=

chel:

HH . (3 H) - MBEAY - B Ao gggf; HRS2

= 16,500
Al 38,500

SOH0H - =" 2EAMY 11,500 9,000 2,500
= 3,450
Al 8,050

307 QI2t01A 11,500 9,000 2,500
& 3,450
Al 8,050

QI2ZFAAMNE X 11,500 9,000 2,500
OMOHIN - A== 2EAMEY 11,500, 000& 11,500
< 3,450
Al 8,050

ZA . J=Z28 K] L OolXF K& 890 800 90
= 445
Al 445

301 Let8Ma3 890 800 90
2 445
Al 445

SHAIAHIE A2 890 800 90
oAM= SAMAN IE 890,000& 890
= 445
Al 445

=Zd - d=Zdoisls & ML AL 9,750 1,640 8,110
Dl 6,425
= 1,663
Al 1,662

301 et A3 2,000 1,640 360
| 1,000
= 500
Al 500

AMNIIBEELG 2 2,000 1,640 360
OJtEZ= mOolAt 2=Hl K& 2,000,000 2,000
J| 1,000
== 500
Al 500




A ASISE X
HH: GMBE AMETHS S8 A=A £
©9: Glg= 2EAY (et9l: &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
307 QIZ2+tol A 7,750 0 7,750
J| 5,425
= 1,163
Al 1,162
02 0I2tZAE X 7,750 0 7,750
OJIol A A - X8 T2 XA
7,750,000 7,750
J| 5,425
= 1,163
Al 1,162
22 L 0tssA AMUlA 23 15,762,525 12,453,132 3,309,393
= 6,841,078
= 430,312
== 3,401,079
Al 5,090,056
B AMHIA & skab 14,043,380 11,011,358 3,032,022
= 6,422,478
= 3,009, 132
Al 4,611,770
BE==8AMHlA 2,901, 156 2,559,082 342,074
= 1,450,578
= 580,232
Al 870,346
307 QIZtolA 2,901, 156 2,559,082 342,074
= 1,450,578
== 580,232
Al 870,346
02 QI2HEAAMNEX 2,901,156 2,559,082 342,074
OESAIE AN o1AHHl XI&
2,901, 156,000& 2,901,156
= 1,450,578
== 580,232
Al 870,346
B WAL AR A<M 320,800 220,480 100,320
= 89,240
Al 231,560




S AEI= XD
My 25 L OIS=X
Col: BSAHIA B SA (£l & @

SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
307 2IZ2t0lA 320,800 220,480 100,320
& 89,240
Al 231,560
02 QItFAE X 320,800 220,480 100,320
OBSAIE BAX HR24E(7008)
70,000,000% 70,000
< 14,000
Al 56,000
OESUA HRIM&Hl X& 250,800
oZEXNAANL, QIZIESAIS
220,800,000& 220,800
& 66,240
Al 154,560
oIS RIZIESAIA 30,000, 000& 30,000
= 9,000
Al 21,000
MY EmEa] 70,000 30,992 39,008
= 35,000
L= 14,000
Al 21,000
307 2IZ2t0lA 70,000 30,992 39,008
= 35,000
& 14,000
Al 21,000
02 BlZtFAE=X 70,000 30,992 39,008
OB=SAE W H K& 70,000,000& 70,000
2 35,000
= 14,000
Al 21,000
2 120,000 48,042 71,958
= 60,000
& 24,000
Al 36,000
307 giz2told 120,000 48,042 71,958
= 60,000
L= 24,000
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NEE DT
P Es 9 0ts=EX
D BSAHIA B S

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24

307 glz2told Al 36,000

02 2Itda=2x 120,000 48,042 71,958
ESAME U234 X 120,000,000 120,000
= 60,000
< 24,000
Al 36,000

SFUAN B WSHl X3 13,700 9,500 4,200
= 6,850
= 2,740
Al 4,110

307 QI2t0IA 13,700 9,500 4,200
= 6,850
& 2,740
Al 4,110

02 flztFatEx 13,700 9,500 4,200

SRDA B4 DSH R (137)

13,700,000& 13,700
= 6,850
= 2,740
Al 4,110

A2z NE 7,638,769 3,725,492 3,913,277
= 3,642,725
= 1,727,409
Al 2,268,635

301 ptEas 7,638,769 0 7,638,769
= 3,642,725
= 1,727,409
Al 2,268,635

01 AI2EHE =63 7,638,769 0 7,638,769

OMASE NHS2SE N

7,638,769,000& 7,638,769
= 3,642,725
= 1,727,409
Al 2,268,635

gtoMIOH 2422 IR 892,382 785,528 106,854
= 446,191
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AN A2 =X

By 98 U OS2
ol BEAHIA B B (S92l
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
SN0 RAE=EZE XIR = 178,476
Al 267,715
301 YEtEA=E 892,382 0 892,382
= 446,191
& 178,476
Al 267,715
01 AMIEBEHESG3 892,382 0 892,382
OLBHOF 2ABEE2 X2 (4109)
892,382,000& 892,382
= 446,191
= 178,476
Al 267,715
ZOHOIR A ESIA 147,964 84,838 63,126
= 73,982
L= 29,593
Al 44,389
301 YEtEa= 147,964 0 147,964
= 73,982
= 29,593
Al 44,389
01 A2 E=03 147,964 0 147,964
OXMOt RPAESEXE 147,964,000& 147,964
= 73,982
& 29,593
Al 44,389
SHHA B3 K& 537,312 108,630 428,682
= 268,656
& 107,463
Al 161,193
301 Lptsazg 537,312 0 537,312
= 268,656
L= 107,463
Al 161,193
01 A2 E =063 537,312 0 537,312
OFXHOIA B2 XA 537,312,000& 537,312
= 268,656
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SN ARIS X
g 25 ¢ 0ts=A NMHIA 235
©el: S MHIA A stab (Cho: & &

SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s

= 107,463
Al 161,193

23ty 24Es2 N 501,492 0 501,492
= 250,746
L= 100,298
Al 150,448

301 YBtEa= 501,492 0 501,492
= 250,746
= 100,298
Al 150,448

01 AMIEBHEE=SHI3 501,492 0 501,492

Ot=2aHe RaEsE N&

501,492,000& 501,492
= 250,746
& 100,298
Al 150,448

A4ADI0IE Ots =X 283,500 0 283,500
= 141,750
& 56,700
Al 85,050

301 Lptsaazg 283,500 0 283,500
= 141,750
L= 56,700
Al 85,050

01 ASIEEHE=H3 283,500 0 283,500

OANE0I0IE OtS LFXIR (M46Z)

283,500,000 283,500
= 141,750
& 56,700
Al 85,050

NTHOLOI = (2HAI, BI5MN R AR S E X2 346,105 358,776 A12,671
L= 69,221
Al 276,884

301 YBtEa= 346,105 0 346,105
& 69,221
Al 276,884
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S AE ST
HH: 8% U OlS=X

= |
Gl EFAMHA F gHa (el &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K ggi Hos
01 AM2E2HEE=2063 346,105 0 346,105
OAITHOL OI=(2HAI, DHoAl) RAESE
X& 346, 105,000& 346,105
= 69,221
Al 276,884
EFAE &5 18,000 421,000 A 403,000
401 A&HIZ204YI 18,000 361,000 A343,000
01 Al&HI 18,000 358,400 A 340,400
OXOHOF MEAlE GHEI0IE &= AIEAH
B1(330m") 18,000,000& 18,000
QIZtE AL XI& 20,900 18,100 2,800
& 8,360
Al 12,540
307 glz2told 20,900 18,100 2,800
= 8,360
Al 12,540
02 SltFAExX 20,900 18,100 2,800
ORIZIEFAIE 42| 20,900
CcIHEESAIA 4,400,000& 4,400
= 1,760
Al 2,640
cRIZUESAIA 16,500, 000& 16,500
= 6,600
Al 9,900
EFAE SFMd 98,000 92,000 6,000
= 46,000
= 21,400
Al 30,600
402 QIZEXE01H 98,000 62,000 36,000
= 46,000
& 21,400
Al 30,600
01 BI2ZEXI=282 =X 98,000 62,000 36,000
OBEAHE JIsEZAE 92,000
cIiE=4l, &ulbl 92,000,000& 92,000
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S AE ST
HH: 8% U OlS=X

= |
o ESAHIA & &A (ctel-&3)
_ _ _ HEC
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & bﬂ/l\_FOH Hns
= 46,000
== 18,400
Al 27,600
OnZtEE A4 SHFIH 6,000,000& 6,000
< 3,000
Al 3,000
BSAE 29 X 133,300 99,800 33,500
201 LE2AY| 6,000 4,700 1,300
01 ArR2t2|bl 6,000 4,700 1,300
Oget=EH| 6,000,000& 6,000
301 Letg8 A= 1,200 600 600
10 SEAIAHIEAZ 1,200 600 600
ORIZESAIE ASSHAI HAX AH B4
1,200,000& 1,200
307 QIZtolA 126,100 84,500 41,600
02 QUHBAEX 116, 100 66,000 50,100
O M A 21 AHH| XI& 26,0002 *100H 7 18,200
OZAXNYBEBSAIE NHSF2IH X
36,000,000 36,000
OBQIZIEE AL E AKX SHASIHHI X
25,000,000 25,000
OSYLYOl HOIMZ(HEXA) A& X
& 20,400
o Ltgtd| A& 5,400,000& 5,400
o Mu2Hl XI& 15,000,000& 15,000
OE=s Al $4H9H| K& 8,500,000& 8,500
OBSWAF H&3| HEAH X
8,000,000& 8,000
04 QIZEHAIE X 10,000 18,500 28,500
OOlsS®F XA =x33H JHl X
10,000,000& 10,000
OtsHdEEH 1,719,145 1,441,774 277,371
= 418,600
= 430,312
o= 391,947
Al 478,286
PSS E XX & 70,320 70,320 0
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ST ASI= XD
y: 25 9 01s
9 OISATFH

ct? s
SN EY O (BH) - MRAY - BLS 01l & o Bl
Gil &t 0
USSR & 27,092
Al 43,228
301 YEtEA=E 70,320 70,320
= 27,092
Al 43,228
01 AM3EBEH=H3 70,320 70,320
OQIIEES0ts £AHl XA 17,760,000& 17,760
= 7,104
Al 10,656
OJNEES0ts NM=Hl K& 10,360, 000& 10,360
= 3,108
Al 7,252
230t 12 1RZ2ADIALS 3,000, 000& 3,000
= 1,200
Al 1,800
OYIROIE YBE SA+AR X
22,400,000& 22,400
= 8,960
Al 13,440
O =& vl20ot=s EAHl XA
16,800,000& 16,800
= 6,720
Al 10,080
IIEREOts K& 67,906 67,906
= 49,485
Al 18,421
301 Yptsazg 67,906 67,906
= 49,485
Al 18,421
01 ASIEFESHZ 67,906 67,906
QItE®IEOls XN& 67,906,000 67,906
& 49,485
Al 18,421
Ots=4dl XI& 581,355 581,355
= 193,968
& 236,916
Al 150,471
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SA

At=| = K| 2t

M Ex 2 0ts=X AdlA Zst
¢l OtsHd=sd

SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol e

301 getEazg 581,355

= 193,968

= 236,916

Al 150,471

01 AM3EBEH=HZ3 581,355

OO0ts=4AHl XI& 581,355

oz - deE SAX 382,710,000& 382,710

& 193,968

= 38,271

Al 150,471

o&)|E g 4 198,645,000& 198,645

< 198,645

Ots 2 XI&H X 27,720

= 19,404

& 4,158

Al 4,158

301 etEa3a 27,720

= 19,404

& 4,158

Al 4,158

01 ASIEEE=63 27,720

OO0t L= Xl & H & 27,720,000 27,720

= 19,404

< 4,158

Al 4,158

EA0ts ANEEEZ N2 15,000

= 4,475

& 1,500

Al 9,025

301 YPtEaz 15,000

= 4,475

& 1,500

Al 9,025

01 ASIEEHE =63 15,000

O&lx0ls NEEEHZ 15,000,000& 15,000
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¢ ARl =Xt

2 Ots=S X AMblA 23
FSE=PS| (298
SH-EH . O3 - MBAY - BAS Aol Soe HRZ2
= 4,475
= 1,500
Al 9,025
eots Ads == & 10,781 8,400 2,381
= 7,526
Al 3,255
gt A= 10,781 8,400 2,381
= 7,526
Al 3,255
SIBEHLHZ2 10,781 8,400 2,381
20ts s A& 10,781,000& 10,781
= 7,526
Al 3,255
dE 29 X 211,200 211,200 0
= 105,600
== 52,800
Al 52,800
2t01 ™ 211,200 211,200 0
= 105,600
& 52,800
Al 52,800
QA MBS X 211,200 211,200 0
OXNYOtsHEH 29Hl A& 211,200,000& 211,200
= 105,600
= 52,800
Al 52,800
w 120,000 168,000 A48,000
= 84,000
== 18,000
Al 18,000
2H0| ™ 120,000 168,000 A48,000
= 84,000
== 18,000
Al 18,000
QIZHE AR 120,000 168,000 48,000
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AN A2 =X

M 88 2 Ots=X AMblA 23
¢°e: OtsHNEEA (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OO0IS=2X W AF 2124d] X & 120,000,000 120,000
= 84,000
< 18,000
Al 18,000
A2EAEHIE K& 16,985 16,985 0
= 7,510
Al 9,475
301 dE8AZ 16,985 16,985 0
= 7,510
Al 9,475
01 A EEE 6= 16,985 16,985 0
OENSENEDIPSENE] 16,985,000 16,985
s 7,510
Al 9,475
Ots st 4,300 4,300 0
== 860
Al 3,440
301 dE8BAMZ 4,300 4,300 0
= 860
Al 3,440
12 JIEIEAZS 4,300 4,300 0
Oots<ds &=sdl X 4,300,000 4,300
< 860
Al 3,440
OlsSAIEES 4,140 4,800 A 660
= 2,070
== 621
Al 1,449
402 QI2HX =0l 4,140 4,800 A 660
= 2,070
= 621
Al 1,449
01 QI2X=2BEXR 4,140 4,800 A 660
OXHA JNsEBLAH 4,140,000 4,140
= 2,070
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AN A2 =X

M 21 A 0ts=X AMHlA 235
CHol: oS AHSY (et9l: 22
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
= 621
Al 1,449
CEAEE XA 300,000 0 300,000
= 200,000
L= 50,000
Al 50,000
101 QIH| 62,019 0 62,019
= 41,303
= 10,358
Al 10,358
10 JIZtH22AHSE+ 62,019 0 62,019
Olts=XNAdZus SEMEIA X
62,019,000 62,019
= 41,303
& 10,358
Al 10,358
201 L3 57,981 0 57,981
= 38,615
& 9,683
Al 9,683
01 AtE2teldl 45,981 0 45,981
Ol0ts=EXAZus SEAHA X
45,981,000& 45,981
= 30,623
< 7,679
Al 7,679
02 22323l 12,000 0 12,000
Olts=XNAdZ s SEMElA X&
12,000,000& 12,000
= 7,992
& 2,004
Al 2,004
202 O4Hl 5,000 0 5,000
= 3,330
& 835
Al 835
01 =UWobl 5,000 0 5,000
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AN A2 =X

o 2% 2 OFS=X AHlA st
ol OISAWSH (e9: @8

1
x
X
o
i
10
5
X
=
1
=
1%
g
0x
i
2
>
]2
=20
R
12 H
o
£l
Ol
0y

OOts=EXNAHZu=E SEAHIA X

5,000,0008! 5,000
= 3,330
< 835
Al 835
301 YptEAZ 30,000 0 30,000
= 12,480
= 8,760
Al 8,760
10 SBAFAHIZ A 15,000 0 5,000
OOSEXNALDS SSMNHIA X2
15,000,000 15,000
=2 9,990
= 2,505
Al 2,505
12 JEtRAE 15,000 0 15,000
OOSEXNALRE SN2 X2
15,000,0002! 15,000
= 2,490
< 6,255
Al 6,255
307 212+0I 145,000 0 145,000
= 104,272
= 20,364
Al 20,364
SEEEEEET 25,000 0 25,000
OOIS=EXALNE SSANHIA X2
25,000,000% 25,000
=2 16,650
< 4,175
Al 4,175
02 SIRABARE 120,000 0 120,000
OOSEXNALNE SSNHIA X2
120,000,000% 120,000
= 87,622
< 16,189
Al 16,189
OS=EXAE 2] 237,438 205,438 32,000
= 174,874
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AN A2 =X

Mo 2] U OSSN AHIA 2§
ol OIS AT S Y (Ero: &8
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 BlusZ
OFE=XAIE Sl Al 62,564
301 YsrEAS 237,438 0 237,438
£ 174,874
Al 62,564
01 ABIEEESGS 237,438 0 237,438
OOFS=XIAIE 2 (MOHR) 237,438,008 237,438
£ 174,874
Al 62,564
OE=XSE 52,000 60,350 18,350
201 pregy| 9,200 9,200 0
01 Atz 4,200 3,200 1,000
OEIEIRS=1 3,000,000 3,000
oYyxtz 1,200,0008! 1,200
03 A2 5,000 6,000 A1,000
OOIBIOI#Al 2 (SEROS, B4, &
I 7 =) 5,000,000 5,000
301 YprEAS 17,800 9,400 8,400
TIEEEEETE 9,600 0 9,600
O4llfE 2HH N (ZZRT L bl
9,600,000 9,600
10 BAFAHIR S 8,200 9,400 A 1,200
OOISEXAIEBAR NS AR aHL
A 600, 0008 600
OFAHSOLS MEBHA AT aH24
4,000,0008! 4,000
OOISHRDS AKX AH=4
1,800,0008 1,800
OYLOISAANE HAK b2
1,800,0008 1,800
307 QI2t0lA 10,000 21,750 A11,750
02 BIAAMEE 10,000 21,750 AT1,750
©OIBI0l & A XI& 10,000,000 10,000
401 A&HIZ=CHY 15,000 20,000 5,000
01 Al&H] 15,000 20,000 5,000
OORI0I=0IE =01717 RA 2 24
15,000,000 15,000
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SN ARIS X
DM EAd 25 2 B4
Chell HMAUW AXKA (el @)
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
A H 9 FAY - BES &5 Ofl & 04 ree
OFEAY H20tY &AL XIA 15,000,000& 15,000
OFAYE OIS A XIH
20,000,000 20,000
OFAEXNERAA A3 2HXA
9,000,000& 9,000
O=2sZ2=sH HE&s ZHIXE
7,500,000& 7,500
04 QIZ2HHAIE X 8,000 24,000 A 16,000
OFAE WAIIR ZAUSE ALK
8,000,000& 8,000
HLEBS ALY 17,900 15,400 2,500
301 ptEas 9,900 10,400 A500
12 JIEt2&3 9,900 10,400 A500
OHH? HAVXNTRAE HAEHI MY
NSl 10,0003 5 »7JH &4 +203] 7,000
OAH? BAEXNCRAE HAEHI MY
XN &=l 2,400,000& 2,400
OHAYE RolEZE AT B&=z
100,000& *5 & 500
307 QIt0IA 8,000 5,000 3,000
02 glztFatEx 8,000 0 8,000
OFAUNEIR BE 2E2Y N
2,000,000& 2,000
OFAYE Roiatd ZAIE 294 XA
6,000,000& =104 A& 6,000
FAadE FEAME N 2 &3 1,392,266 1,283,237 109,029
s 1,000,000
Il 13,220
= 61,138
Al 317,908
SSELEEAE F2AEXNEZAN IR X& 19,440 19,440 0
Il 9,720
Al 9,720
101 Q24| 19,440 0 19,440
Il 9,720
Al 9,720
10 JIZtHZ2Z2NSEsx 19,440 0 19,440
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2AM: AtRIS X0
HH: HAd 295 U R4

ol HAWE SBAM X Y HE (Et9): & 2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
OFA2HE 2352 & HAYE KT A BIX
19,440,000 19,440
J| 9,720
Al 9,720
3 AEEANE T2 29 7,000 13,000 26,000
J| 3,500
Al 3,500
201 LBtEAH| 7,000 13,000 26,000
J| 3,500
Al 3,500
01 ArR2t2|bl 7,000 13,000 6,000
OFAHE E32 & T2 29
7,000,000& 7,000
J| 3,500
Al 3,500
HAGANE &= 1,120,000 1,120,000 0
g 1,000,000
Al 120,000
401 AlEZHIZLE204b] 1,120,000 1,120,000 0
g 1,000,000
Al 120,000
01 Al&H| 1,115,968 1,115,968 0
CF=PNERR- e X 1,115,968,0002 1,115,968
g 996,399
Al 119,569
03 A&y 4,032 4,032 0
OdAESAHAZT 4 1,120,000, 000& *0.36% 4,032
g 3,601
Al 431
S3ANE 29 67,138 0 67,138
= 61,138
Al 6,000
201 B2 40,000 0 40,000
= 34,000
Al 6,000
02 3324l 40,000 0 40,000
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2AM: A2l =Xt
I3 HAE 85 U 84
ol HAE 2EAM KR Y crola
oz3te L 234 40,000, 000& 40,000
= 34,000
Al 6,000
405 eS| 27,138 0 27,138
= 27,138
01 X =SFHSHI 27,138 0 27,138
oz3te L 234 27,138,000& 27,138
= 27,138
HFAEAL 2el 178,688 130,797 47,891
101 el 52,383 25,797 26,586
10 JIZtHZ2Z2NSEs 52,383 25,797 26,586
OFAY&EH &l 32,0002 *3H 10 960
odAUEESOE ¢ e 31,923
SRubs 32,000& 3% «233 22,368
oFXtY 32,0003 3% 48 4,608
o ARt 32,000& x3H x15 1,440
S EEERCPIT
26,976,000& *13% 3,507
OHAUEZSS & 2Z 19,500,000& 19,500
201 L3 5,000 35,500 A 30,500
01 At 2t2ldl 5,000 10,000 A5,000
O et=EH| 5,000,000& 5,000
307 Q120 61,305 19,500 41,805
05 QIZIRIEZ 61,305 19,500 41,805
OROPIE AHEE MZAN AU X
& 3,000,000 3,000
OCYS-Net 2l XI& 2,000,000& 2,000
O&EAY Hu=s g2 HZEH XN
2,000,000& 2,000
O4d JIXNM PUH(ZE - 21") X
5,000,000& 5,000
CEIEEEZ 25,305
SAEA BAETEXAME H2A(7Y)
15,025,000& 15,025
o WRAAHY) 5,000, 000& 5,000

_36_




AN A2 =X

By AW P95 W KA
ol HAWE SBAM X Y HE (S5 @ 2)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
ostnZa MSASAHEYH) 1,200,000& 1,200
oHAEXN T AH2Y) 4,080,000& 4,080
OAIE Al HBAESSXJAHEEH 2& o1AHH|

24,000,000& 24,000

401 NEHIYL2HY] 20,000 25,000 A5,000

01 Al&H] 20,000 25,000 A5,000
OFAGEEH =AM B 20,000,000& 20,000

405 THaHE S| 40,000 25,000 15,000

01 AANLEEFSHI 35,000 20,000 15,000
O&dA~d Z23HH 2E57Y 30,000,000& 30,000
OFAHE 32 & 257 5,000, 000& 5,000

02 TS MTHI 5,000 5,000 0
O&A~AE 23 & TNFY 5,000, 000& 5,000

HAE 4F30HA =4 382,900 290,300 92,600
J| 109,000
& 131,520
Al 142,380

HAaEES & CEXR 11,500 11,500 0
= 3,520
Al 7,980

201 BRI 1,600 1,600 0
== 480
Al 1,120

01 AtR22id| 1,600 1,600 0
OFAYE Rolletd S 1,600,000& 1,600
< 480
Al 1,120

301 Let8Aa3a 9,900 9,900 0
= 3,040
Al 6,860

12 JIEIE A2 9,900 9,900 0
O&dA~HE FoHEFES 1,500, 000& 1,500
< 520
Al 980
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SA
X XH .
(=

chel:

At2| S Xt
Had 5 US4
HAW SFOIH T4

22
J2

20
B
2

8,400,000} 8,400
< 2,520
Al 5,880

HAE ZSNAME 2 90,000 90,000 0
= 8,000
Al 72,000

307 2I2H0IH 90,000 76,000 14,000
= 18,000
Al 72,000

05 SIASIErZ 90,000 76,000 14,000
oage 29 90,000,000% 90,000
< 18,000
Al 72,000

StDEe AGA XK 42,000 0 42,000
= 21,000
Al 21,000

307 2I2H0IH 42,000 0 42,000
= 21,000
Al 21,000

05 SISIErz 42,000 0 42,000

o= M24LR 2% (6Y)

42,000,000% 42,000
< 21,000
Al 21,000

HAE SSNHA 2% 80,000 60,000 20,000
p 40,000
= 20,000
Al 20,000

307 212+0IH 80,000 49,000 31,000
p 40,000
= 20,000
Al 20,000

05 SIARIEZ 80,000 49,000 31,000
ozsY 29 80,000,000% 80,000
p] 40,000
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AN A2 =X
HM: MAaE B 2 24
|

[ Jpst Il vl G n

ol HAWE AT EN (et9l: 22
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

= 20,000
Al 20,000

A8 HOiX2 Ws 2 MEAL 109,000 70,000 39,000
| 48,000
L= 48,000
Al 13,000

307 2IZ2t0lA 109,000 52,000 57,000
J| 48,000
= 48,000
Al 13,000

05 QItEZ 109,000 52,000 57,000
o4 2t 23 109,000, 000& 109,000
| 48,000
= 48,000
Al 13,000

Fad sk Z20d 29 50,400 58,800 28,400
| 21,000
T 21,000
Al 8,400

307 gQiz2tol™ 50,400 58,800 A8,400
| 21,000
= 21,000
Al 8,400

05 QIZtREZ 50,400 58,800 28,400
OFAE S EZ N 2Y 50,400, 000& 50,400
| 21,000
& 21,000
Al 8,400

Fad AeldE 217,790 211,650 6,140
s 35,000
| 69,395
& 35,947
Al 77,448

a2l XA 29Y 3,000 3,000 0
J| 1,500
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AN A2 =X
HM: MAaE B 2 24

el e =

ol HAE FRlNE (el &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
HadE UXRFS 29 Al 1,500

301 LBt A= 3,000 3,000 0
J| 1,500
Al 1,500

10 AL HIBAZ 3,000 3,000 0
OFAYE XX/ & 3,000,000 3,000
J| 1,500
Al 1,500

HAESRU2I XA 70,000 70,000 0
g 35,000
Al 35,000

307 QIZ2tolA 70,000 70,000 0
rag 35,000
Al 35,000

02 QI AE X 70,000 70,000 0
oOFAEZ2E 2H|(5HA) 70,000,000 70,000
g 35,000
Al 35,000

a4 gar=: 0ot 0| 140,790 138,650 2,140
| 67,895
= 33,947
Al 38,948

101 Q14| 44,000 0 44,000
J| 21,219
= 10,609
Al 12,172

10 JIZtHIZ2E2XNSES 44,000 0 44,000
ogu= ool s 29 44,000,000 44,000
J| 21,219
T 10,609
Al 12,172

201 2et2Ad| 9,100 0 9,100
J| 4,389
= 2,194
Al 2,517
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SN ASI= XD
H: HAW 25 U

ol HAWE HolAF (50 &2
_ _ SIEN
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2

01 AtR22lt] 8,630 0 8,630
OWIE OHHOIDY 2Y 8,630,000 8,630
ol 4,162
= 2,081
Al 2,387

02 ZZ2YH 470 0 470
OLE 0BHHOIDY 2Y 470,000% 470
g 227
= 13
Al 130

01 YuBAZ 82,690 0 82,690
o] 39,876
= 19,933
Al 22,876

10 SAAUIZAS 35,850 0 35,850
OWIE 0HHOIDY 2Y 35,850, 0002! 35,850
p] 17,288
= 8,644
Al 9,918

12 JIEt24E 46,840 0 46,840
OLE OBIHOIDA 2Y 46,840, 00021 46,840
p] 22,568
= 11,294
Al 12,958

405 THHE S 5,000 9,650 ~91,650
| 2,411
= 1,206
Al 1,383

01 KHAYSEF S| 5,000 9,650 291,650
OWI=E O3HHOIDY 2Y 5,000,000 5,000
p] 2,411
= 1,206
Al 1,383

ZOHEAAD BHos RSB ES 4,000 0 4,000
= 2,000
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2AM: AtRIS X0
HH: HAd 95 U R4

el BAU AlAlE CRE-E)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
ZOHEAEY ENote SSMEES Al 2,000
307 QI2tolA 4,000 0 4,000
& 2,000
Al 2,000
02 QI2HEAAMNEX 4,000 0 4,000
OFMEAEN SNt SSHME s
4,000,000 4,000
= 2,000
Al 2,000
EPNPIRE eSS 2,373,007 1,477,213 895,794
= 145,334
= 1,700,000
Al 527,673
=12 249 2,373,007 1,477,213 895,794
= 145,334
= 1,700,000
Al 527,673
AEI =X 29 X3 240,312 240,312 0
= 145,334
Al 94,978
307 QIZtolA 240,312 240,312 0
= 145,334
Al 94,978
02 0I2tFAE X 240,312 240,312 0
OBBAE=N2 2| 182,254,008 182,254
= 109,089
Al 73,165
OMItsSAIHH 298I 58,058,000& 58,058
2 36,245
Al 21,813
SEANF=EXNE 2 132,695 131,901 794
101 2124 d| 13,895 12,501 1,394
10 JIZHZ22XNEES 13,895 12,501 1,394
o= A2 13,895
ool el 41,7803 » 1 %233 9,735
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A MBS X
M =X0IBtxH

ool =X2 29 (eH9l: &2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
o=t 41,7803 » 1 »48 2,006
cHXtH 41,7803 x1H x 15 627
ooz S AlREE
11,741,000 *13% 1,527
201 Lerd| 62,400 52,000 10,400
01 At 2eld] 20,000 12,000 8,000
Oget=EZH| 16,000, 000& 16,000
o=l 2,000,000& 2,000
oY= 2,000,000& 2,000
02 232934l 42,400 40,000 2,400
O=3=2LAHA 20,400,000& 20,400
OAI & EHIS Xl 10,000,000& 10,000
O Xt & EHh| 12,000, 000& 12,000
301 getEazg 56,400 51,400 5,000
01 AMSIEEE=H3 2,200 2,200 0
OMII=EXIMEIA MO fI23 2,200,000& 2,200
10 SAIABIEAS 3,000 3,000 0
OMI=XNKEASAL s AL AHE
&f 2,000,000& 2,000
OX2SALA MEHZ AR AUHIE4
1,000, 000& 1,000
12 JIEtE &= 51,200 46,200 5,000
CEZNHE2Y LM=E 50,000,000 50,000
O+ =M ANE 2 1,200,000& 1,200
NENEREEICEPE) 2,000,000 0 2,000,000
& 1,700,000
Al 300,000
401 Al &BIZ20HYI 2,000,000 0 2,000,000
= 1,700,000
Al 300,000
01 Al&HI 1,987,130 0 1,987,130
ONESE A2 SR 2 A= 993,700,000 993,700
= 993,700
odel===X2 W2+ 99,100, 000& 99, 100
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SA

Ab2 = K| 2t

M =7 0|BEN
ool SN 29 (e9: @8l
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES e Ofl At ot HwsZ
= 99, 100
OAl BEAB=XD 2% 894,330,0002 894,330
= 596,248
Al 298,082
03 Al&SOHY] 12,870 0 12,870
ONSESAS=XZ S
1,000,000, 002! *0. 63% 6,300
= 6,300
CELIES=EI kb R
100,000, 0002 0. 90% 900
= 900
OAl BEAE=RD 2%
900,000, 000! +0. 63% 5,670
= 3,752
Al 1,918
WRES (AS =X D) 200,000 200,000 0
TESIE S 200,000 200,000 0
p[EXE 200,000 200,000 0
702 J2®E3 200,000 200,000 0
01 JI=2dES 200,000 200,000 0
OLQ=XII2 HE2 200,000,00024 200,000
HHS AP (ASI =X 168,407 146,349 22,058
oIz 2yl 97,407 89,349 8,058
oIz 2| 97,407 89,349 8,058
101 QI2AHl 93,207 85,149 8,058
09 RIUHA2EXZS 93,207 85, 149 8,058
ogalFz=x2 2al(1g) 16,505
Sl 37,7202 12 %2552 9,619
S 9,619, 0002 x4/ 12 3,207
o2 9,619,000 * 10% 962
cRZEYULY 37,7202 %1% +522 1,962
oo Rtag 37,7202 %124 %202 755
OB EF 22l(2%) 76,702
Sl 26,389,00024 26,389
ESIEENS 40,069, 000! #4/ 12+50% 6,679




M ASI= D
B HESAAY (MEIZ D)
£9: o1z o] (el @l
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 e HIRE
ocdaxdg 40,069,000 2/ 12%38% 2,538
oS RH 90,000& x2ZF x 12 2,160
oMU ArE 70,0002 x2& x 128 1,680
ootEay 1,815
— B Xt 40,0002 «2H 122 960
-5 20,0002 x2H0.70x128 336
—HI= 20,0003 x2& x1.08+128 519
osH|ExsH 757
-= 51,4003 »2& +0.2+43] 83
-1 420,790 x2H +0.2%43] 674
S RPN =) S 2,131,000& 2,131
osdI2BsE 4,259,000& 4,259
SN2 RE 5,379,000& 5,379
o FAUZ A 160,000& »2H « 122 3,840
o JHAH 2 2 110,000& «2H x 122 2,640
ST =L | 140,000& »2H «12& 3,360
o M S| 40,069,000 *5/12%50% 8,348
o HE S I 40,069,000 *2/12*60% 4,007
o I = 720,000 720
203 YUREXY| 4,200 4,200 0
04 BEA2ELRFIH 4,200 4,200 0
ORN2E HRFZAH 350,000 128 4,200
Jl=&Hl 71,000 57,000 14,000
Jl=&Hl 71,000 57,000 14,000
201 LEHR | 11,000 9,000 2,000
01 Atf2teld 8,000 7,000 1,000
O tt=ZH| 6,000,000& 6,000
O=etl 2,000,000 2,000
02 =324 3,000 2,000 1,000
OSZ22SZHMA 3,000,000 3,000
202 OdH 60,000 48,000 12,000
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AN A2 =X
HH: HH2AZHI (A SR
&l Jl=Z 4l

‘:‘}\ X xH Cte| (3 }\ C‘}\ (o] HAXZ A} OH X‘—-IL‘EL‘:—
01 3L 60,000 48,000
O2UHEE 0! 60,000, 000& 60,000
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